

RAPIDCRETE

DODATAK ZA UBRZAVANJE VEZIVANJA ZA BETON I LAGANI IZOLACIJSKI KONGLOMERATI

**DRACO**LINIJA **BETONI**DODATCI ZA
UBRZAVANJE
U HLADNIM
KLIMATSKIM
UVJETIMA

RAPIDCRETE dodatak je za ubrzanje namijenjen pripremi nearmiranog betona gdje je potrebno brzo odvajanje. **RAPIDCRETE** se upotrebljava i u laganim cementnim konglomeratima (čelijasti, polistiren, gлина itd.), posebno u hladnim klimatskim uvjetima.

PREDNOSTI

- ✓ visoka početna otpornost
- ✓ ubrzano odvajanje uz bržu ponovnu upotrebu oplate
- ✓ bolja svojstva betona zahvaljujući smanjenom omjeru vode i cementa
- ✓ bolji napredak u radu tijekom hladnog godišnjeg doba
- ✓ kompatibilnost sa svim uobičajenim vrstama betona



PODRUČJA PRIMJENE

Ovisno o doziranju proizvoda **RAPIDCRETE** moguće je lijevati i odvajati beton prema unaprijed utvrđenim programima rada. **RAPIDCRETE** se osobito preporučuje za betonske blokove, na industrijskim i cestovnim kolnicima, za nearmirane konstrukcije gdje je potrebno brzo odvajanje betona. **RAPIDCRETE** se može upotrebljavati i s laganim i s uobičajenim agregatima.

DOZIRANJE I NAČIN UPOTREBE

Dodajte **RAPIDCRETE** izravno u već hidratiziranu smjesu. Za najbolje rezultate održavajte omjer vode i cementa do najviše 0,5. Veće vrijednosti vode i cementa mogu smanjiti učinkovitost proizvoda **RAPIDCRETE**. Preporučuje se brzo nanošenje smjese jer vezivanje cementa počinje relativno brzo.

© Autorska prava 2015. – Sva prava pridržana – Informacije koje su sadržane u ovom tehničkom listu na stvaran i istinit način odgovaraju našim najboljim i trenutnim saznanjima. – Ovisno o ispravnosti raznih faza postavljanja za koje ne snosimo odgovornost, može doći do varijacija. Naše je jamstvo stoga ograničeno na kvalitetu i stalnost isporučene proizvoda prema samim indikacijama. Ovim se izdajem ponitavaju i zamjenjuju prethodna.

Rev. 12-21 / Str. 01/2

PAKIRANJA I ČUVANJE

RAPIDCRETE dostupan je u sljedećim pakiranjima:

- spremnik od 5 – 10 – 25 kg
- bačva od 250 kg
- rezervoar od 1250 kg
- U rasutom obliku (rinfuzi) u rezervoaru

Ako se **RAPIDCRETE** nalazi u izvornom pakiranju i pravilno čuva, proizvod zadržava svoja obilježja godinu dana.



STAVKA O SPECIFIKACIJAMA

Beton se mora ubrzati sa smanjenjem vremena vezivanja od 40 do 60 % u usporedbi s uobičajenim vremenom. Dodatak za ubrzanje vezivanja kao što je **RAPIDCRETE** proizvod društva DRACO Italiana SpA, potrebno je rabiti prema preporukama proizvođača koji na zahtjev pruža tehničku pomoć kvalificiranog osoblja.

OBILJEŽJA PROIZVODA

DODATAK ZA UBRZAVANJE VEZIVANJA BETONA I LAGANI IZOLACIJSKI KONGLOMERATI – EN 934-2

IZGLED	tekućina
BOJA	zelena prozirna
SPECIFIČNA TEŽINA	pribl. 1,22 ± 0,3 kg/l
GLAVNO DJELOVANJE	Dodatak za ubrzanje vezivanja za beton
POTROŠNJA	od 1 kg do 2,5 kg na 100 kg cementa
ŠTETNOST EEZ 88/379	Ne
ZAPALJIVOST	Ne
ČUVANJE	12 mjeseci

Pravne napomene – Inačica SLCMP od 1. 3. 2017.

Društvo Draco Italiana s.p.a. za vrijednosti i tehničke podatke sadržane u ovom tehničkom listu primjenjuje parametre navedene u njemu s pripadajućim referentnim normama. Kupac je dužan provjeriti jesu li ovaj tehnički list i navedene vrijednosti važeći za seriju proizvoda koja ga zanima, kao i to da nisu zastarjeli u slučaju da su zamijenjeni narednim izdanjima. Ako imate nedoumica, možete provjeriti podudarnost lista s onim koji je na snazi u trenutku sklapanja kupoprodajnog ugovora na mrežnom mjestu www.draco-edilizia.it i/ili se prethodno obratiti tehničkom uredu. Svaki savjet koji se odnosi na uporabu proizvoda, koji naše osoblje daje usmeno ili pisanim putem na zahtjev kupca, ne predstavlja dodatnu obvezu iz kupoprodajnog ugovora i ne može ni na koji način predstavljati našu uslugu iz ugovora. Savjeti se temelje na našem iskustvu i ograničeni su na trenutna praktična i/ili znanstvena saznanja pa stoga nisu obvezujući za kupca ili korisnika. Kupac je također dužan ispitati naše proizvode kako bi provjerio njihovu prikladnost u odnosu na vrstu primjene i namjenu te je jedini odgovoran za donesene odluke.